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Spazio di arresto = 30 metri (5 lunghezze d'auto) 

Spazio di arresto = 45 metri (8 lunghezze d'auto) 

Spazio di arresto = 63 metri (11 lunghezze d'auto) 

Spazio di arresto = 85 metri (15 lunghezze d'auto) 

Spazio di arresto = 111 metri (20 lunghezze d'auto) 

Possibilità di sopravvivenza: 9 su 10

Possibilità di sopravvivenza: 7 su 10

Possibilità di sopravvivenza: 1.5 su 10

Possibilità di sopravvivenza: 0.5 su 10

Possibilità di sopravvivenza: 0 su 10
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      Spazio di pensiero                                                           Spazio di frenata

Velocità del veicolo, spazio di arresto e possibilità di sopravvivenza. Le velocità più elevate dei veicoli
a motore si correlano direttamente con un tempo di reazione del conducente più lento e un aumento
del rischio di lesioni gravi o morte per gli utenti vulnerabili in caso di collisione. 

LNZ


		2025-03-24T19:30:09+0100
	Preflight Ticket Signature




